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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES
Gabinete do vereador - ADM 2025/2026


   PAUTA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2025

· Sob a benção de Deus e em nome da ordem regimental declara aberto os trabalhos da 20º sessão ordinária da 8º legislatura da na Câmara Municipal de Bandeirantes do Tocantins. 

· ABERTURA


· LEITURA BIBLICA


· LEITURA DA ATA ANTERIOR


· VOTAÇÃO DA ATA ANTERIOR


· PEQUENO EXPEDIENTE


·  ORDEM DO DIA


·  MATÉRIA DO EXPEDIENTE

Indicação Nº057/2025 da vereadora Falcione Ramos - Solicita o a construção de uma feira coberta, com objetivo de incentivar a economia popular, agricultura familiar, e os minis empreendedores.  
Indicação Nº 058/2025 do vereador Iranildo Pereira - Solicita a a instalação de dois quebra-molas na Rua Sinhá Resplande, sendo:
· Um em frente à residência do Senhor Chiquito;
· Um em frente à residência da Senhora Gleica, no fundo da Prefeitura.
Indicação Nº059/2025 do vereador Iranildo Pereira-  solicita- o patrolamento e encascalhamento da estrada vicinal que liga a TO-164 à estrada vicinal do Jardim, em uma extensão aproximada de 16 km, incluindo seus ramais.
Indicação Nº060/2025 do vereador Iranildo Pereira-  solicita- a extensão da rede de água na Vila Marques, especificamente nas seguintes localidades: Rua Terezinha de Sousa Silva, e rua 08, em frente ao cemitério, por uma extensão de 100 metros cada. 
Indicação Nº061/2025 do vereador Iranildo Pereira-  solicita- a drenagem Pluvial com Colchão de Pedra nas ruas, perpetua de Souza Lima e Mariana Vicente da Silva na Vila Pelé.
[bookmark: _GoBack]Projeto de lei Nº014/2025 da vereadora Falcione Ramos-  Semana Municipal de Prevenção e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes informativos sobre os canais de denúncia de violência sexual nos estabelecimentos públicos e privados no Município de Bandeirantes do Tocantins.
Projeto de resolução Nº007/2025 poder legislativo -  
 Altera Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Bandeirantes do Tocantins – TO"

Explicações pessoais


· ENCERRAMENTO.


O Senhor Presidente convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária para dia e horário regimental.  
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