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ESTADO DO TOCANTINS
CÂMARA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES
Gabinete do vereador - ADM 2025/2026


   PAUTA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2025

· [bookmark: _GoBack]Sob a benção de Deus e em nome da ordem regimental declara aberto os trabalhos da 22º sessão ordinária da 8º legislatura da na Câmara Municipal de Bandeirantes do Tocantins. 

· ABERTURA


· LEITURA BIBLICA


· LEITURA DA ATA ANTERIOR


· VOTAÇÃO DA ATA ANTERIOR


· PEQUENO EXPEDIENTE


·  ORDEM DO DIA


·  MATÉRIA DO EXPEDIENTE

Presidente:  Indicação Nº 065/2025 do vereador Advaldo Pereira de Souza – Solicita, a instalação de câmeras de segurança e serviços de monitoramento em pontos estratégicos da cidade, visando aumentar a segurança pública e prevenir crimes.
Presidente: Indicação Nº066/2025 do vereador Iranildo Pereira – Solicita, encascalhamento e patrolamento na vicinal da placa Ipanema, com aproximadamente 38 km de extensão, iniciando na Transcolinas e finalizando na divisa com Itaporã. Essa solicitação visa atender os interesses de diversos fazendeiros e propriedades rurais da região, incluindo:
- Fazenda Santa Tereza (Helio Tomé)
- Fazenda Morada do Sol (Leomar Quintanilha)
- Fazenda de Dori Cardoso e Sandoval Cardoso (Fazendo Ipanema)
- Fazenda da Yasmim
- Entre outras propriedades rurais da região
              
Presidente: Indicação Nº067/2025 do vereador Iranildo Pereira – Solicita, a instalação de uma galeria de aduelas na vicinal da placa Ipanema, localizada na Fazenda Santa Tereza, a aproximadamente 5 km da Transcolinas. A galeria deverá ter as seguintes dimensões: Aduelas de 2 metros de largura por 2 metros de altura
            
Presidente: Projeto de resolução Nº009/2025 poder legislativo- Regulamenta a aplicação da lei federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, sobre a lei de acesso à informação, no âmbito da câmara de vereadores de bandeirantes do Tocantins-To.


Presidente: Projeto de lei Nº014/2025 da (Vereadora Falcione) - Semana Municipal de Prevenção e Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes informativos sobre os canais de denúncia de violência sexual nos estabelecimentos públicos e privados no Município de Bandeirantes do Tocantins. 


Explicações pessoais


· ENCERRAMENTO.


O Senhor Presidente convocou os nobres pares para a próxima sessão ordinária para dia e horário regimental.  
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